



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE
DIRECȚIA GENERALĂ DE JANDARMI A MUNICIPIULUI
BUCUREȘTI
COMISIA DE CONCURS

Nesecret
Exemplar unic
Nr. 346116
București,
Din 20.08.2024

LISTA
CANDIDAȚILOR CARE NU ÎNDEPLINESC CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA
CONCURSUL PENTRU OCUPAREA FUNCȚIILOR VACANTE DE SUBOFITER
ADMINISTRATIV PRINCIPAL ÎN CADRUL SERVICIULUI MARKETING ȘI ACHIZIȚII,
POZIȚIILE 354 ȘI 355 DIN STATUL DE ORGANIZARE AL D.G.J.M.BUCUREȘTI, PRIN
RECHEMARE ÎN ACTIVITATE/ÎNCADRARE DIRECTĂ

Nr. crt.	Cod identificare candidat	Observații
1.	DGJMB_MA_345465	Dosarul de recrutare nu a fost transmis în volum complet, în sensul că nu a fost transmisă foaia matricolă/suplimentul la diplomă de bacalaureat conform cerinței prevăzute la pct.3 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – <i>“Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (- diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor)”</i>
2.	DGJMB_MA_345466	Tabelul nominal cu rudele și soțul/soția candidatului nu a fost completat conform notei de subsol din partea de jos a documentului, în sensul că nici candidatul și membrii familiei nu și-au exprimat acordul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal prin semnarea tabelului sau prin anexarea acordului acestora exprimat în scris cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal - CNP-ul “se completează numai dacă persoana în cauză și-a dat în mod expres consimțământul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal, potrivit Regulamentului (UE) 679/2016! privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date. În situația în care rudele menționate în tabelul nominal sunt în imposibilitatea de a-și da exprima consimțământul în rubrica destinată din tabel, candidatul va anexa acordul acestora exprimat în scris cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal, potrivit Regulamentului (UE) 679/2016! privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date”;
3.	DGJMB_MA_345510	Dosarul de recrutare nu a fost transmis în volum complet, în sensul că nu a fost transmisă foaia matricolă/suplimentul la diplomă de bacalaureat conform cerinței prevăzute la pct.3 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – <i>„Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (- diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor)”;</i> Autobiografia nu a fost întocmită conform instrucțiunilor din modelul anexat anunțului de concurs (Îndrumar pentru întocmirea autobiografiei), conform căruia în încheierea autobiografiei se va menționa: <i>„Îmi asum responsabilitatea asupra exactității datelor furnizate în prezenta autobiografie și sunt de acord cu prelucrarea informațiilor cu caracter personal, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 679/2016! privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date.”</i>
4.	DGJMB_MA_345520	Adeverința medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de admitere în instituțiile de învățământ care formează personal pentru nevoile MAI, precum și la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este

		clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, nu a fost completată în integralitatea ei cu CNP-ul candidatului, totodată nefiind specificat gradul afecțiunii HTA;
5.	DGJMB_MA_345521	dosarul de recrutare nu a fost transmis în volum complet, în sensul că nu a fost transmis avizul psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării conform cerinței prevăzute la pct.18 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024- <i>Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii;</i>
6.	DGJMB_MA_345538	Dosarul de recrutare nu a fost transmis în volum complet, în sensul că nu a fost transmisă foaia matricolă/suplimentul la diplomă de bacalaureat conform cerinței prevăzute la pct.3 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – „Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (- diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor)”. Tabelul nominal cu rudele și soțul/soția candidatului nu a fost completat în integralitate în sensul că nu a fost datat și semnat de candidat;
7.	DGJMB_MA_345540	Dosarul de recrutare nu a fost transmis în volum complet, în sensul că nu a fost transmisă declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare conform cerinței prevăzute la pct.19 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024;
8.	DGJMB_MA_345541	Dosarul de recrutare nu a fost transmis în volum complet, în sensul că nu a fost transmise copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (diploma de bacalaureat și foaia matricolă) conform cerinței prevăzute la pct.3 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – „Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (- diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor)”. Nu a fost transmisă copia certificatului de naștere al candidatului conform cerinței prevăzute la pct.7 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024;
9.	DGJMB_MA_345542	Dosarul de recrutare nu a fost transmis în volum complet, în sensul că nu a fost transmisă foaia matricolă/suplimentul la diplomă de bacalaureat conform cerinței prevăzute la pct.3 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – „Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (- diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor)”;
10.	DGJMB_MA_345543	Dosarul de recrutare nu a fost transmis în volum complet, în sensul că nu a fost transmisă foaia matricolă/suplimentul la diplomă de bacalaureat conform cerinței prevăzute la pct.3 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 - „Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (- diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor)”
11.	DGJMB_MA_345583	Tabelul nominal cu rudele și soțul/soția candidatului nu a fost completat în integralitate în sensul că nu a fost datat și semnat de candidat
12.	DGJMB_MA_345592	Dosarul de recrutare nu a fost transmis în volum complet, în sensul că nu a fost transmisă foaia matricolă/suplimentul la diplomă de bacalaureat conform cerinței prevăzute la pct.3 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 - „Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (- diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul

		<p>la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor)".</p> <p>Adeverința medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților nu a fost transmisă față/verso conform cerinței prevăzute la pct.6 din <i>Informații suplimentare</i> prevăzute în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – "Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților, va fi printată obligatoriu față-verso, iar fața acesteia va fi completată de către medicul de familie al candidatului, în toate câmpurile. Verso-ul adeverinței va rămâne necompletat la data transmiterii dosarului de recrutare".</p> <p>Autobiografia nu a fost întocmită conform instrucțiunilor din modelul anexat anunțului de concurs (<i>Îndrumar pentru întocmirea autobiografiei</i>), conform căruia „Autobiografia se va referi în mod obligatoriu la toate punctele prevăzute mai jos și va fi redactată personal de către candidat, în mod cursiv, cu cerneală/pastă albastră, lizibil, fără ștersături sau prescurtări, datată și semnată”;</p>
13.	DGJMB_MA_345593	<p>Dosarul de recrutare nu a fost transmis în volum complet, în sensul că nu a fost transmisă diplomă de bacalaureat în integralitatea ei (față/verso) conform cerinței prevăzute la pct.3 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – „Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (- diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor, candidatul se va asigura că nu lipsesc pagini din aceste copii)”</p>
14.	DGJMB_MA_345596	<p>Tablelul nominal cu rudele și soțul/soția candidatului nu a fost completat conform notei de subsol din partea de jos a documentului, în sensul că membrii familiei nu și-au exprimat acordul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal prin semnarea tabelului sau prin anexarea acordului acestora exprimat în scris cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal - CNP-ul “se completează numai dacă persoana în cauză și-a dat în mod expres consimțământul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal, potrivit Regulamentului (UE) 679/2016! privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date. În situația în care rudele menționate în tabelul nominal sunt în imposibilitatea de a-și da exprima consimțământul în rubrica destinată din tabel, candidatul va anexa acordul acestora exprimat în scris cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal, potrivit Regulamentului (UE) 679/2016! privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date”</p>
15.	DGJMB_MA_345614	<p>Dosarul de recrutare nu a fost transmis în volum complet, în sensul că nu a fost transmise copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (diploma de bacalaureat și foaia matricolă) conform cerinței prevăzute la pct.3 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – „Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (- diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor)”;</p> <p>Adeverința medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților nu a fost transmisă față/verso conform cerinței prevăzute la pct.6 din <i>Informații suplimentare</i> prevăzute în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – "Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților, va fi printată obligatoriu față-verso, iar fața acesteia va fi completată de către medicul de familie al candidatului, în toate câmpurile. Verso-ul adeverinței va rămâne necompletat la data transmiterii dosarului de recrutare”;</p>
16.	DGJMB_MA_345640	<p>Dosarul de recrutare nu a fost transmis în volum complet, în sensul că nu a fost transmis tabelul nominal cu rudele și soțul/soția candidatului conform cerinței prevăzute la pct.13 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024</p>

17.	DGJMB_MA_345642	<p>Dosarul de recrutare nu a fost transmis în volum complet, în sensul că nu a fost transmis avizul psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării conform cerinței prevăzute la pct.18 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024- „<i>Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii</i>”.</p> <p>Autobiografia nu a fost întocmită conform instrucțiunilor din modelul anexat anunțului de concurs (Îndrumar pentru întocmirea autobiografiei), conform căruia “<i>Autobiografia se va referi în mod obligatoriu la toate punctele prevăzute mai jos și va fi redactată personal de către candidat, în mod cursiv, cu cerneală/pastă albastră, lizibil, fără ștersături sau prescurtări, datată și semnată</i>”.</p> <p>Tablelul nominal cu rudele și soțul/soția candidatului nu a fost completat conform notei de subsol din partea de jos a documentului, în sensul că nu au fost completate datele candidatului – „<i>În tabel vor fi trecuți, în ordine: candidatul, părinții, frații, surorile, soțul/soția, copii, părinții soțului/soției, frații și surorile soțului/soției</i>”</p>
18.	DGJMB_MA_345646	<p>Adeverința medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților nu a fost transmisă față/verso, conform cerinței prevăzute la pct.6 din <i>Informații suplimentare</i> prevăzute în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – “<i>Adeverința medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților, va fi printată obligatoriu față-verso, iar fața acesteia va fi completată de către medicul de familie al candidatului, în toate câmpurile. Verso-ul adeverinței va rămâne necompletat la data transmiterii dosarului de recrutare</i>”</p>
19.	DGJMB_MA_345650	<p>Dosarul de recrutare nu a fost transmis în volum complet, în sensul că nu a fost transmise copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (diploma de bacalaureat și foaia matricolă) conform cerinței prevăzute la pct.3 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – „<i>Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (- diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor)</i>”</p>
20.	DGJMB_MA_345731	<p>Dosarul de recrutare nu a fost transmis în volum complet, în sensul că nu a fost transmisă foaia matricolă/suplimentul la diplomă de bacalaureat conform cerinței prevăzute la pct.3 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – „<i>Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (- diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor)</i>”.</p> <p>Adeverința medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților nu a fost transmisă față/verso conform cerinței prevăzute la pct.6 din <i>Informații suplimentare</i> prevăzute în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – “<i>Adeverința medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților, va fi printată obligatoriu față-verso, iar fața acesteia va fi completată de către medicul de familie al candidatului, în toate câmpurile. Verso-ul adeverinței va rămâne necompletat la data transmiterii dosarului de recrutare</i>”;</p>
21.	DGJMB_MA_345733	<p>Dosarul de recrutare nu a fost transmis în volum complet, în sensul că nu a fost transmisă foaia matricolă/suplimentul la diplomă de bacalaureat conform cerinței prevăzute la pct.3 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – „<i>Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (- diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor)</i>”;</p>

22.	DGJMB_MA_345805	Adeverința medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților nu a fost transmisă față/verso conform cerinței prevăzute la pct.6 din <i>Informații suplimentare</i> prevăzute în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – <i>“Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților, va fi printată obligatoriu față-verso, iar fața acesteia va fi completată de către medicul de familie al candidatului, în toate câmpurile. Verso-ul adeverinței va rămâne necompletat la data transmiterii dosarului de recrutare”</i>
23.	DGJMB_MA_345808	Adeverința medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților nu a fost transmisă față/verso conform cerinței prevăzute la pct.6 din <i>Informații suplimentare</i> prevăzute în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – <i>“Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților, va fi printată obligatoriu față-verso, iar fața acesteia va fi completată de către medicul de familie al candidatului, în toate câmpurile. Verso-ul adeverinței va rămâne necompletat la data transmiterii dosarului de recrutare”</i>
24.	DGJMB_MA_345813	Dosarul de recrutare nu a fost transmis în volum complet, în sensul că nu a fost transmisă foaia matricolă/suplimentul la diplomă de bacalaureat conform cerinței prevăzute la pct.3 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – <i>„Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (- diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor)”</i>
25.	DGJMB_MA_345818	Dosarul de recrutare nu a fost transmis în volum complet, în sensul că nu a fost transmise copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (diploma de bacalaureat și foaia matricolă) conform cerinței prevăzute la pct.3 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – <i>„Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (- diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor)”</i>
26.	DGJMB_MA_345821	Dosarul de recrutare nu a fost transmis în volum complet, în sensul că nu a fost transmise copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (diploma de bacalaureat și foaia matricolă) conform cerinței prevăzute la pct.3 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – <i>„Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (- diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor)”</i>
27.	DGJMB_MA_345822	Avizul psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării nu este securizat prin aplicarea unui timbru profesional – conform prevederilor cap. III, art. 5, alin (3) din <i>Hotărâre nr. 3 din 27 septembrie 2013 privind evidența profesională a psihologilor cu drept de liberă practică</i> - <i>„Actele profesionale prevăzute la alin. (2) sunt valabile numai în condiții de securizare, respectiv prin lipirea unui timbru profesional, în partea dreaptă a actului profesional emis, deasupra căruia se aplică în mod obligatoriu, prin imprimare, ștampila formei independente de exercitare a profesiei”;</i>
28.	DGJMB_MA_345824	Dosarul de recrutare nu a fost transmis în volum complet, în sensul că nu a fost transmisă foaia matricolă/suplimentul la diplomă de bacalaureat conform cerinței prevăzute la pct.3 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – <i>„Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (- diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor)”</i> . Tablelul nominal cu rudele și soțul/soția candidatului nu a fost completat în

		integralitate în sensul că nu a fost datat și semnat de candidat
29.	DGJMB_MA_345829	<p>Dosarul de recrutare nu a fost transmis în volum complet, în sensul că nu a fost transmisă foaia matricolă/suplimentul la diplomă de bacalaureat conform cerinței prevăzute la pct.3 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – „Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (- diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor)”.</p> <p>Autobiografia nu a fost întocmită conform instrucțiunilor din modelul anexat anunțului de concurs (Îndrumar pentru întocmirea autobiografiei), conform căruia în încheierea autobiografiei se va menționa: „Îmi asum responsabilitatea asupra exactității datelor furnizate în prezenta autobiografie și sunt de acord cu prelucrarea informațiilor cu caracter personal, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 679/2016! privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date.”</p> <p>Tabelul nominal cu rudele și soțul/soția candidatului nu a fost completat conform notei de subsol din partea de jos a documentului, în sensul că nu au fost completate datele candidatului – „În tabel vor fi trecuți, în ordine: candidatul, părinții, frații, surorile, soțul/soția, copii, părinții soțului/soției, frații și surorile soțului/soției”;</p>
30.	DGJMB_MA_345836	<p>Dosarul de recrutare nu a fost transmis în volum complet, în sensul că nu a fost transmisă fotografia color 9x12 conform cerinței prevăzute la pct.15 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024.</p> <p>Adeverința medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților nu a fost transmisă față/verso conform cerinței prevăzute la pct.6 din Informații suplimentare prevăzute în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – “Adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților, va fi printată obligatoriu față-verso, iar fața acesteia va fi completată de către medicul de familie al candidatului, în toate câmpurile. Verso-ul adeverinței va rămâne necompletat la data transmiterii dosarului de recrutare”.</p> <p>Tabelul nominal cu rudele și soțul/soția candidatului nu a fost completat conform notei de subsol din partea de jos a documentului, în sensul că nu au fost completate datele candidatului – „În tabel vor fi trecuți, în ordine: candidatul, părinții, frații, surorile, soțul/soția, copii, părinții soțului/soției, frații și surorile soțului/soției”;</p>
31.	DGJMB_MA_345849	<p>Adeverința medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de admitere în instituțiile de învățământ care formează personal pentru nevoile MAI, precum și la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, nu a fost completată în integralitatea ei, la punctul 2 din adeverință nefiind menționat dacă candidatul se află în evidență sau sub observație cu boli neuropsihice (acute sau cronice) și în mod distinct toxicomaniile (inclusiv alcoolismul etc)</p>
32.	DGJMB_MA_345850	<p>Dosarul de recrutare nu a fost transmis în volum complet, în sensul că nu a fost transmisă foaia matricolă/suplimentul la diplomă de bacalaureat și nici diploma de bacalaureat în integralitatea ei (față/verso) conform cerințelor prevăzute la pct.3 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – “Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (- diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor, candidatul se va asigura că nu lipsesc pagini din aceste copii)”.</p> <p>Nu a fost transmisă copia certificatului de naștere al candidatului conform cerinței prevăzute la pct.7 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024.</p> <p>Nu a fost transmisă fotografia color 9x12 conform cerinței prevăzute la pct.15 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024.</p>

		<p>Adeverința medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților nu a fost transmisă față/verso conform cerinței prevăzute la pct.6 din <i>Informații suplimentare</i> prevăzute în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – <i>“Adeverința medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților, va fi printată obligatoriu față-verso, iar fața acesteia va fi completată de către medicul de familie al candidatului, în toate câmpurile. Verso-ul adeverinței va rămâne necompletat la data transmiterii dosarului de recrutare”</i>.</p> <p>Nu a fost transmis consimțământul informat examinare medicală conform cerinței prevăzute la pct.17 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024.</p> <p>Nu a fost transmis avizul psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării conform cerinței prevăzute la pct.18 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024- <i>„Aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii”</i>.</p> <p>Tabelul nominal cu rudele și soțul/soția candidatului nu a fost completat conform notei de subsol din partea de jos a documentului, în sensul că nu au fost completate datele candidatului, iar membrii familiei nu și-au exprimat acordul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal prin semnarea tabelului sau prin anexarea acordului acestora exprimat în scris cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal - În tabel vor fi trecuți, în ordine: candidatul, părinții, frații, surorile, soțul/soția, copii, părinții soțului/soției, frații și surorile soțului/soției, CNP-ul “se completează numai dacă persoana în cauză și-a dat în mod expres consimțământul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal, potrivit Regulamentului (UE) 679/2016! privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date. În situația în care rudele menționate în tabelul nominal sunt în imposibilitatea de a-și da exprima consimțământul în rubrica destinată din tabel, candidatul va anexa acordul acestora exprimat în scris cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal, potrivit Regulamentului (UE) 679/2016! privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date”;</p>
33.	DGJMB_MA_345991	<p>Dosarul de recrutare nu a fost transmis în volum complet, în sensul că nu a fost transmisă foaia matricolă/suplimentul la diplomă de bacalaureat conform cerinței prevăzute la pct.3 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – <i>“Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (- diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor)”</i></p>
34.	DGJMB_MA_346002	<p>Dosarul de recrutare nu a fost transmis în volum complet, în sensul că nu a fost transmisă foaia matricolă/suplimentul la diplomă de bacalaureat conform cerinței prevăzute la pct.3 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – <i>“Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (- diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor)”</i></p> <p>Adeverința medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților nu a fost transmisă față/verso conform cerinței prevăzute la pct.6 din <i>Informații suplimentare</i> prevăzute în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – <i>“Adeverința medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților, va fi printată obligatoriu față-verso, iar fața acesteia va fi completată de către medicul de familie al candidatului, în toate câmpurile. Verso-ul adeverinței va rămâne necompletat la data transmiterii dosarului de recrutare”</i></p>

35.	DGJMB_MA_346042	Dosarul de recrutare nu a fost transmis în volum complet, în sensul că nu a fost transmisă diploma de bacalaureat și foaia matricolă conform cerințelor prevăzute la pct.3 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – “Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (- diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor)”;
36.	DGJMB_MA_346052	Dosarul de recrutare nu a fost transmis în volum complet, în sensul că nu a fost transmisă foaia matricolă/suplimentul la diplomă de bacalaureat conform cerinței prevăzute la pct.3 din lista documentelor componente ale dosarului de recrutare așa cum sunt ele menționate în Anunțul D.G.J.M.B. nr. 345042 din 16.07.2024 – “Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (- diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor)”;

În conformitate cu prevederile *art. 30 din Anexa 3 din Ordinului M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne*, la concursurile pentru ocuparea posturilor vacante pot participa numai candidații care îndeplinesc condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, condițiile de ocupare prevăzute în fișa postului, precum și condițiile prevăzute de prezenta secțiune, respectiv cei ale căror dosare de recrutare sunt complete, corect întocmite și depuse în termenul prevăzut în anunțul de concurs.

Prezentul anunț este postat pe HUB-ul de servicii al M.A.I., și afișat la avizierul unității începând cu data de **20.08.2024**.